



SERVICO PUBLICO FEDERAL  
MINISTERIO DA EDUCACAO  
SECRETARIA DE EDUCACAO PROFISSIONAL E TECNOLOGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, CIENCIA E TECNOLOGIA SERTÃO PERNAMBUCANO

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO Nº. 33, DE 07 DE JUNHO DE 2017.**

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sertão Pernambucano, torna pública a Retificação da Homologação do resultado final do Edital Nº. 12/2017, publicado na página 45, Seção 03 no Diário Oficial da União em 12 de Junho de 2017.

1. Onde lê-se:

ÁREA: **Química**

NOME	Prova de Desempenho Didático	Prova de Títulos	Resultado	Classificação
Janete Clair da Silva Santos	80,66	25,4	106,06	1º Colocado
Diógenes Mendes Araújo	89,3	15,5	104,83	2º Colocado
Weliton do Nascimento Oliveira	73,0	17,8	90,8	3º Colocado

Leia-se:

ÁREA: **Química**

NOME	Prova de Desempenho Didático	Prova de Títulos	Resultado	Classificação
Diógenes Mendes Araújo	89,3	50,5	139,8	1º Colocado
Janete Clair da Silva Santos	80,66	25,4	106,06	2º Colocado
Weliton do Nascimento Oliveira	73,0	17,8	90,8	3º Colocado

2. Os demais itens permanecem inalterados.

MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO  
Reitora